





‘హరితహారం’లో అందరూ భాగస్వాములు కావాలి : మంత్రి హరీష్ రావు



హైదరాబాద్, ఆగస్టు 18: చనిపోయిన వారికి గుర్తుగా ఒక మొక్కను నాటి... వారిని స్మరించుకోవాలని మంత్రి హరీష్ రావు అన్నారు.

ట్రాక్టర్ బోల్తా.. తప్పిన ప్రమాదం



వరంగల్, ఆగస్టు 18: జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా మొగుళ్ళపల్లి మండలంలోని ములకలపల్లి కొరికికాల గ్రామం మధ్య గురువారం ట్రాక్టర్ బోల్తా పడింది.

వృత్తిపరమైన ఒత్తిడిని జయించేందుకు దోహదపడతాయి- జిల్లా కలెక్టర్



కామారెడ్డి, ఆగస్టు 18: (నేటినిజం ప్రతినీడి): వృత్తిపరమైన ఒత్తిడిని జయించేందుకు క్రీడలు దోహదపడతాయని జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ అన్నారు.

అధికారికంగా ములుగు జిల్లా సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న జయంతి ఉత్సవాలు



ములుగు, ఆగస్టు 18: (నేటినిజం ప్రతినీడి): సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న జయంతి ఉత్సవాలు ప్రభుత్వం అధికారికంగా నిర్వహించగా బీసీ వెటర్నరీ జిల్లా అధికారి లక్ష్మణ్ గారు అధ్యక్షతన సర్వాయి సర్వాయి పాపన్న జయంతి నిర్వహించగా ముఖ్యఅతిథిగా జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ గణేష్ గారు భాగ్యలక్ష్మి మేడం గారు సబ్ రిజిస్ట్రార్ రెండు జిల్లా అధికారి తస్మిమా గారు గౌడ సంఘ ప్రతినిధులు ఎక్స్కాంజి సీబి ఎస్సీ గారు ఎస్సీ ఎస్సీ ప్రజా సంఘాల వారుకులు బీసీ సంఘాల వారుకులు కళాకారులు ఉద్యోగ సంఘ వారుకులు పాల్గొనగా సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న జయంతి సభలో మాట్లాడుతున్న సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న వారుకుడు గౌడ సంఘం అధ్యక్షుడైన నాయకులు బీసీ నేత ముంజల భిక్షుపతి గౌడ

అంగీకరించడం పూచీకత్తుల పరిమితిని పెంచడం కోసం ఇమర్జెన్సీ క్రెడిట్లైన్ గేరంటీ స్కీమ్ తాలూకు మూల నిధిలో పెంపునకు ఆమోదం

న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 18: ప్రధాన మంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోదీ అధ్యక్షతన జరిగిన కేంద్ర మంత్రివర్గ సమావేశం ఇమర్జెన్సీ క్రెడిట్ లైన్ గేరంటీ స్కీమ్ (ఇసిఎల్ జిఎస్) యొక్క పరిమితిలో ఈ డబ్బును ఖర్చు చేయడం 50,000 కోట్ల రూపాయల మేరకు పెంపుదలను ఆనుమతించి దానిని ఇప్పుడు ఉన్నట్లుంటే 4.5 లక్షల కోట్ల రూపాయల నుంచి 5 లక్షల కోట్ల రూపాయల గా చేయడానికి ఆమోదాన్ని తెలిపింది.

లభిస్తుందన్న ఆశ ఉంది. ఇసిఎల్ జిఎస్ లో భాగం గా 2022వ సంవత్సరం ఆగస్టు 5వ తేదీ నాటికి ఇంపామెంట్ 3.67 లక్షల కోట్ల రూపాయల రుణాలను మంజూరు చేయడమైంది.

మూడు లక్షల రూపాయల వరకు స్వల్పకాలిక వ్యవసాయ రుణంపై 1.5 శాతం వార్షిక వడ్డీ రాయితీకి కేంద్ర మంత్రిమండలి ఆమోదం

న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 18: ప్రధానమంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోదీ అధ్యక్షతన కేంద్ర మంత్రిమండలి ఇవాళ సమావేశమైంది. ఈ సందర్భంగా - అన్ని ఆర్థిక సహాయ సంస్థల్లోనూ స్వల్పకాలిక వ్యవసాయ రుణాలపై 1.5 శాతం వార్షిక వడ్డీ రాయితీ పథకం పునరుద్ధరణ ప్రతిపాదనకు ఆమోదం తెలిపింది.

పథకాన్ని (ఇసిఎస్) ప్రవేశపెట్టింది. ప్రస్తుతం రైతులకు తగ్గింపు వడ్డీతో స్వల్పకాలిక రుణాలివ్వడం కోసం దీనికి 'సవరించిన వడ్డీ రాయితీ పథకం' (ఎంఐఎస్ఎస్)గా పేరు మార్చి అమలు చేయాలని నిర్ణయించింది.

అమరావతి రైతుల మహా పాదయాత్రకు డేట్ ఫిక్స్



అమరావతి, ఆగస్టు 18: ప్రాంత రైతుల మండోసారి మహా పాదయాత్రకు అమరావతి ఏకైక పాదయాత్రకు మహారాష్ట్రం ఖరారు సమితి నాయకులు ఇవాళ మీడియా సమావేశాన్ని నిర్వహించి అమరావతి

రైతు మహాపాదయాత్ర -2 ఆవశ్యకత, విధివిధానాలను వెల్లడించారు. పాదయాత్ర సమయం సంబంధించి ప్రత్యేక యాప్ను ఈ సందర్భంగా నాయకులు అభివృద్ధిచేశారు.

రైలులో ప్రయాణించే పిల్లలకు టిక్కెట్ల బుకింగ్కి సంబంధించిన నిబంధనలలో ఎలాంటి మార్పు లేదు

న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 18: రైలులో ప్రయాణించే పిల్లల టిక్కెట్ల బుకింగ్కి సంబంధించి భారతీయ రైల్వేలు నిబంధనలు మార్చినట్లు ఇటీవల కొన్ని వార్తా పత్రికలు పేర్కొన్నాయి. ఈ వార్తల ప్రకారం ఏడాది నుంచి నాలుగేళ్ళ వయసు వరకు ఉన్న పిల్లలకు కూడా రైలులో ప్రయాణించేందుకు టిక్కెట్లు కొనవలసి ఉంటుంది.

సంరక్షకులు కావాలనుకుంటే టిక్కెట్లు కొని, బెర్త్ ను బుక్ చేసుకొనే అర్హతను గానూ నిబంధనలను మార్చినట్లు ఇటీవల కొన్ని వార్తా పత్రికలు పేర్కొన్నాయి. ఈ వార్తల ప్రకారం ఏడాది నుంచి నాలుగేళ్ళ వయసు వరకు ఉన్న పిల్లలకు కూడా రైలులో ప్రయాణించేందుకు టిక్కెట్లు కొనవలసి ఉంటుంది.

ఘనంగా సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ జయంతి ఉత్సవాలు



మహాబాబాబాద్, ఆగస్టు 18 (నేటినిజం ప్రతినీడి): మహాబాబాబాద్ జిల్లా పెద్ద వంగర మండల కేంద్రంలో ప్రపంచ తొలి బహుజన విప్లవ వీరుడు బహుజన రాజ్యాధికార దిక్పావి సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ 372 వ జయంతి ఉత్సవాలు పెద్దవంగర మండల కేంద్రంలో జై గౌడ్ సేన అధ్యక్షులు డి.కొండ శ్యామ్ అధ్యక్షులలో నిర్వహించడం జరిగింది.

సీనియర్ జర్నలిస్టు సాక్షి రిపోర్టర్ కిషోర్ పూల మాలవేసి నివాళులు అర్పించిన సీనియర్ జర్నలిస్టులు



ములుగు, ఆగస్టు 18: (నేటినిజం ప్రతినీడి): జిల్లా గోవిందరావుపేట మండలం కేంద్రానికి చెందిన సీనియర్ జర్నలిస్టు సాక్షి రిపోర్టర్ కిషోర్ అనేకాడ ఉదయం 8.30 గండ్ల పోలు తో మృతి చెందారు.

ములుగు జిల్లా రామన్న గూడెం, ఏలూరు నాగారంలో చిట్టెం సమయ్య గారి దగ్గర దిన కార్యక్రమాన్నికి నివాళులు అర్పించిన పల్ల బుచ్చయ్య, పోరీక గోవింద్ నాయక్, తెలూరు నాయకులు ఏలూరు నాగారం మండలం రామన్న గూడెం గ్రామానికి చెందిన చిట్టెం సమయ్య గారి దగ్గర దిన కార్యక్రమంలో పాల్గొని వారి చిత్రపటానికి నివాళి అర్పించి, భగవంతుడు సమయ్య అత్యుక్త శాంతి చేకూరాలని ప్రార్థించారు.

Advertisement for Telugu Grammar (జ్యోతిర్మయి) with details about the book and its authors.





